A csoport

1. Készits egy iskola osztalykezeld alkalmazést, ahol az iskolai osztalyok ¢és a didkok adatait
lehet kezelni. Két osztalyt kell 1étrehozni: Didk és Osztaly.
Diak osztaly:
a) Tarolja a didk nevét és életkorat.
b) Legyen konstruktora, ami beallitja ezeket az értékeket.
Osztaly osztaly:
a) Tarolja az osztaly nevét és a benne 1¢év0 didkok listjat.
b) Legyen egy lires konstruktora, ami inicializalja az adattagokat.
c) Legyen egy metddusa, ami hozzaad egy uj didkot az osztalyhoz.
Legyen egy metddusa, ami kiirja az osztalyban 1év6 didkok nevét és életkorat.

2. Készitslink egy ,,Haromszog” nevi osztalyt, amely haromszogek kezelését valdsitja meg.
Az osztaly a kovetkezd jellemzdkkel rendelkezzen:

a) Legyen képes tarolni a 3 cstics koordinatait

b) Legyen képes az adatok alapjan eldonteni, hogy a haromszog egyenldszary, illetve

szabalyos-e

c) Legyen képes kiszamitani a sajat keriiletét és tertiletét
Készitsiink tovabba egy masik osztalyt, amelynek segitségével tesztelni lehet a Haromszog
osztalyt.



